

**！您有一則新的配對！**

順手點開亮紅燈的訊息欄，一點點著配對者的資訊、簡介，最後滑著螢幕點到私聊的地方，敲了幾個字。

**！003傳送一則私聊給您！**

『晚上好』

2：50 a.m.

『睡了嗎？』

2：52 a.m.

斷斷續續出現的對話框在深夜中清醒，打不定對方上線的時間，乾脆依循自己的時間。

下班回到家洗完澡後幾乎爛成一灘泥，路云呈大字趴在床上思索著這次要想什麼藉口拖稿去搶演唱會的票，突然亮起的手機螢幕打斷了他的思維。



🌟 「嗯？」是新的配對！

『你好。.:°\(\*^▽^)/°.。』

3：00 a.m.

『剛剛才下班！你呢？這個時間還沒休息嗎？』

3：01 a.m.

『工作辛苦了，是上中班嗎？好晚的時間』

3：02 a.m.

『正在放鬆，這樣會比較好睡』

3：02 a.m.

亮起的訊息回覆的很快，彷彿隨時都在線上。三號對話框裡的放鬆，就是坐在電腦桌前放著音樂漫無目的的刷著網頁，也早在幾分鐘前把對方的日常都看了個遍。

『可以稱呼我三號』

3：03 a.m.

他抱著手機翻了半圈仰躺在玩偶上，目前看起來對方是個很好相處的人。

『沒事的，已經習慣這個時間了  是很好的工作環境所以不辛苦！』

3:05 a.m.

『三號先生、你好呀  我是路云！你找方便稱呼的方式就好了！』

3:05 a.m.

路云捏了捏兔子玩偶剛好垂在自己臉邊的手，想著要開什麼話題才好。

.....

『你喜歡聊些什麼呢？』

3:08 a.m.

想來想去還是問對方最快了。

『三號先生怎麼聽起來這麼可愛 』

3:07 a.m.

對方輸出的文字就好似頭貼上那乖巧的形象，  
軟軟的，輕輕的。

『路云家裡有養兔子嗎？感覺你很喜歡兔子』

3:07 a.m.

『話題嗎？我對手作蠻有興趣的，  
出去外面四處跑也很喜歡』

3:08 a.m.

『這次約會的地方好像是遊樂園』

3:10 a.m.

提問的瞬間被跳出來的訊息框起衝突，一口氣回了不少，音樂也恰好放出溫順舒柔的純音樂。

雖然只是自己的習慣，不過被對方這麼一說，好像「三號先生」這個稱呼是蠻可愛的。  
路云忍不住笑了出來，耐心地等著對方輸入完訊息。

『沒有真的兔子，不過兔子娃娃的話大概有.....28隻 』

3:11 a.m.

『感覺很少看到同時喜歡這兩項的人 ！不過好巧，我也喜歡手作跟旅行  雖然因為工作的關係實在沒有什麼時間..... 』

3:12 a.m.

『啊，是遊樂園嗎？』

3:12 a.m.

還來不及查看約約最新的公告，路云倒抽了一口氣，沒想到這麼APP這麼大手筆居然請大家一起去遊樂園！

『三號先生有特別喜歡遊樂園的什麼設施嗎？到時候我們可以一起去排隊  要玩幾次都可以！』

3:15 a.m.

嗯，希望三號先生也喜歡雲霄飛車！

『好誇張，太多隻了吧，整個房間都是嗎』

3:11 a.m.

忍不住在同一時間吐槽，  
28隻兔子已經可以織成兔海了吧。

『我也會因為工作耽誤時間，  
今年碰的很少，很可惜呢』

3:16 a.m.

『你喜歡哪方面的手作？』

3:16 a.m.

『讓我猜猜……縫紉方面的嗎？』

3:17 a.m.

延續剛剛的28隻兔子，  
難免讓人聯想到親手做的兔子娃娃。

『沒有，也沒特別討厭的』

3:18 a.m.

『好久沒去遊樂園了，到時候說不定要讓你帶著我走🤪』

3:19 a.m.

地方男子需要有人帶隊，太久沒去這麼充滿青春氣息的地方了。  
看著那隻黃色的雞在對話框如此生動，吐出有些好笑的氣聲，他記得路云跟他的年紀也沒差多少啊？



!!! 沒想到一下子就被猜中了，他忍不住多按了幾個驚嘆號表達自己的訝異。



『三號先生 !!!』

你難道會通靈嗎！太厲害了！』

3:19 a.m.

回覆完這一條訊息後才突然看到上面被漏掉的部分，他連忙打字補上：

『嗯！現在床上就有三隻喔🤪』

3:20 a.m.

好像已經很容易的被摸透了那就不用保持什麼神秘感吧。

光速丟掉了好友給自己的交友軟體使用秘訣，他爬起身拿了靠在床頭的樂樂米玩偶，稍微擺了一下動作很快的紀錄這一幕。



3:21 a.m.

『我們都因為工作不能做想做的事情真是太難過了 

不過值得開心的是有機會跟三號先生一起出去玩！我想你會是很棒的旅伴 

3:23 a.m.

『帶路的話交給我沒問題  我會找到最有趣的路線呈現給你的  ！』

3:24 a.m.

通靈成功看見浮出的驚嘆號，  
倒是露出成就感的微笑。

(003對您的相片傳送愛心)

『哈哈真的被我猜中，那隻粉色兔子也是你做的嗎？手好巧』

3:25 a.m.

『我對縫紉超沒輒的，飾品類的比較拿手』

3:26 a.m.

開著照片看了許久，隱約發現後面還有一隻粉兔子的身影，難不成真的有28隻？

『希望到時候能讓路云也有這種感覺，很期待兔兔導遊的行程 

3:28 a.m.

『你甚麼時候有空？這禮拜日可以嗎？』

3:30 a.m.

直接向對方提出星期日的邀約，或許他需要找時間做一點準備。

『雖然很想說是.....不過這個是在商店買的！是一個叫樂樂米的孩子  ！如果三號先生覺得可愛的話我到時候也帶一隻給你吧！』

3：30 a.m.

『手作飾品  ！是像魔法師那樣會煉金還有點石的那種嗎？還有很多不知道從什麼管道得到的超級好看素材？』

3：31 a.m.

也許因為是陌生的領域才讓人充滿了想像，路云認真的看了下對方在對話框旁解析度不是很高的頭貼，充滿神秘感的海棠紅髮色、還有橙金色的瞳.....



!!! 超級有可能是魔法師！！！！

『我也有一個朋友很像魔法師！雖然他似乎不願意承認.....

不過我想我會像喜歡他那樣喜歡你！魔法師都擁有讓人開心的魔法  ！』

3：32 a.m.

看到對方提出的時間，他拎起手機翻下床湊到門邊掛著的行事曆上，發現周日那天是L團的活動。

『對不起我那天剛好有事情  要去幫偶像應援……』

3:34 a.m.

『太不好意思了  如果你不介意的話我還有多一張票我們可以一起去看演唱會……？』

3:36 a.m.

想了很久該怎麼彌補對方，不過好像自己沒有什麼特別值得給的東西……L團的票似乎不是大家都想要的吧。路云苦惱的皺起臉，繼續打字。

『三號先生其他時間什麼時候也有空呢？我一定排除萬難空出時間給你！！』

3:38 a.m.

『還是你喜歡什麼東西嗎  我可以縫一個小東西給你……你不嫌棄的話……』

3:39 a.m.

魔法師的話題正巧回到一半，便被星期日有事的對話框岔開，放下訊息跳出而震動的手機，翻閱一旁的記事本。

『那禮拜三有空嗎？禮拜四也可以 😊』

3:41 a.m.

『不行再看看就可以了，不急』

3:41 a.m.

回頭就看見一連串道歉的訊息，怎麼像是犯了天大的錯一樣，有些好笑的滑著慌張而敲出的訊息。

『怎麼還好意思讓你帶我去看演唱會，不用啦』

3:43 a.m.

『娃娃也不用，你也太可愛了』

3:43 a.m.

『不過喜歡的東西大概是玫瑰花吧，紫玫瑰，路云是要去替哪個偶像應援？』

3:45 a.m.

『樂樂米，好可愛的名字，你怎麼這麼想要給我東西啦哈哈  
雖然很可愛，但帶著樂樂米逛遊樂園會很麻煩的吧，還是不給你添麻煩了 :-D 』

3 : 46 a.m.

緩慢的回覆上面的訊息，有種過年被塞各種年賀禮的錯覺，就連過年都沒這麼誇張。  
最後回到一開始被敲斷的魔法師，都到這種歲數被講魔法師有些微妙感。

『大概就像你說的那樣，有各種千奇百怪的材料，最後施展魔法一樣變出成品 』

3 : 47 a.m.

『你朋友說不定是為了隱藏身份？要是被揭露身份法力就會無效了吧 』

3 : 48 a.m.

『能被你喜歡就足夠讓我快樂了 😊 』

3 : 48 a.m.

『可以可以!!! 太好了那兩天我也有空 🐰 那就禮拜三可以嗎？週間去的話也許人會比較少! 』

3 : 48 a.m.

看到對方提出的時間讓他大大鬆了口氣，要是連續兩次都只能拒絕的話他真的會無地自容 🐷🐷 路云  
認真的閱讀對方給的回應，感覺三號先生似乎是一個在交談後很快的就會讓人感到放心的類型。

『紫色的玫瑰.....感覺很少聽到有人會第一直覺回答這麼特別的花 🐰 我會好好記住的! 』

3 : 49 a.m.

偷偷翻找了下紫色玫瑰的花語，路云忍不住開始浮想聯翩。對事物的喜歡通常出自某些原因，背後也許  
有很美的故事吧.....

『偶像的話說起來就是一個很長很長的故事了 🐰 她們是我努力的來源.....根據過往經驗說起來恐

怕會花上幾個小時，我就留到見面的當天如果三號先生想知道的話再說吧 🐰 』

3 : 51 a.m.

惆悵的嘆了口氣，要說起LIKE樂團他自己都控制不了自己。

為了維護三號先生的睡眠時間，他決定按捺住自己一顆粉絲心。

『其實不瞞你說我當天會帶著樂樂米去...  不過我會用背帶把他固定好的所以不用擔心！如果三

號先生不介意的話我真的可以多帶一隻去噢  』

3:52 a.m.

送出訊息後有些緊張的握緊手機，看起來好像有點像強迫推銷的怪人  要是三號先生真的不想要的話就不要再提好了。

他調整了下姿勢將手機放在床上用食指輸入訊息：

『所以我現在又多了一個魔法師朋友  !!! 』

3:52 a.m.

『啊  原來被發現的話就會失去魔法嗎？我會保守秘密不會跟任何人說的！』

3:53 a.m.

似乎知道了很不得了的事情.....嗯，他不能辜負三號先生對他的信任！

『我想很多人都會喜歡你  你看起來是很好的人！』

3:50 a.m.

『謝謝，你也是會讓人有開心魔法的人』

3:54 a.m.

『路云說不定也是魔法師呢，和你聊天很愉快』

3:54 a.m.

不知對方是有意無意，魔法師一職就被套到自己身上，彷彿這個虛擬世界存在著魔法，讓工作後的午夜放鬆不少。

『可以，那十點在遊樂園外面匯合好嗎？』

3：55 a.m.

『如果因為工作晚睡而遲到我不會在意喔』

3：56 a.m.

不知不覺時間也接近四點，隔天要十點以前起床恐怕有些困難吧。

雖然三號先生的作息時間總是十點以前就會起床了。

『原來很稀少嗎？如果到時候你還記得我喜歡，我再跟你說我喜歡它的原因』

3：58 a.m.

『哈哈好，有一個喜歡的事物當成努力的動力很棒啊，那到時候再讓你跟我說說』

3：59 a.m.

『.....怎麼好像喜愛交換大會』

4：00 a.m.

他一邊回復訊息，一邊將已經落下尾聲的音樂切掉，替電腦關機後帶著手機坐上床邊，忽然寧靜的氛圍只剩手指敲打螢幕的震動聲，外頭的天空還暗著。

『好，那可以帶小隻一點的樂樂米給我可以嗎？』

4：03 a.m.

『我不擅長處理太大的娃娃，但不行也沒關係』

4：04 a.m.

『啊  !! 對喔如果要十點集合的話現在就該睡了！』

4：05 a.m.

雖然在過去遊樂園的路上還可以小小補眠不過為了能有精神玩那些令人期待的遊樂設施果然還是該睡覺了！

『那明天快到了我再聯絡三號先生  ! 我會努力不要遲到的  』

4：05 a.m.

擔心耽誤到對方睡眠的時間，路云快速的幫自己總結了一下重點，然後催促對方趕快休息。

『紫玫瑰的故事和小隻的樂樂米  ! 收到了! 現在睡前的事情都處理好了吧  三號先生也要趕快收拾準備睡覺了! 』

4:06 a.m.

『不可以許寢喔  現在馬上就該睡覺了!  
如果30分之前沒有睡著的話三號先生要認罰請我吃東西! 』

4:06 a.m.

『知道了，到時候等你的訊息』

4:07 a.m.

『晚安，你也早點睡』

4:08 a.m.

『祝好夢』

4:08 a.m.

綠色的上線燈再說完晚安後並沒有確實落下，

**! 003傳送一則好友邀請給您!**

系統提醒聲傳出，亮綠色這才轉換為灰色。

三號將手機放下，起身到櫃子準備明天所需的用品，

不過他大概會直接許寢到超過四點半吧。

 『我很快就睡啦  三號先生晚安! 』

4:07 a.m.

大概是打定主意要睡了於是很快的被睡意攻擊，路云打了個呵欠放下手機，抱著樂樂米在床上滾了一圈。

舒服的室溫似乎也不需要棉被掩蓋，來不及等待螢幕彼端的回覆就墜入夢鄉。